

**A TANÁCS (KKBP) 2022/1277 VÉGREHAJTÁSI HATÁROZATA****(2022. július 21.)****a Szíriával szembeni korlátozó intézkedésekről szóló 2013/255/KKBP határozat végrehajtásáról**

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 31. cikke (2) bekezdésére,

tekintettel a Szíriával szembeni korlátozó intézkedésekről szóló, 2013. május 31-i 2013/255/KKBP tanácsi határozatra <sup>(1)</sup> és különösen annak 30. cikke (1) bekezdésére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2013. május 31-én elfogadta a 2013/255/KKBP határozatot.
- (2) A Tanácsot továbbra is mély aggodalommal tölti el a szíriai helyzet. Több mint egy évtized után a szíriai konfliktus még korántsem ért véget, és a szíriai rezsim továbbra is folytatja elnyomó politikáját. Emellett a szíriai rezsim támogatást – többek között katonai támogatást – nyújt az Oroszországi Föderáció által Ukrajnával szemben provokáció nélkül indított, indokolatlan katonai agresszióhoz.
- (3) Tekintve a helyzet súlyosságát, a Tanács úgy véli, hogy négy személyt és egy szervezetet fel kell venni a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 2013/255/KKBP határozat I. mellékletében foglalt jegyzékébe.
- (4) A 2013/255/KKBP határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

*1. cikk*

A 2013/255/KKBP határozat I. melléklete az e határozat mellékletében foglaltak szerint módosul.

*2. cikk*Ez a határozat az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2022. július 21-én.

*a Tanács részéről*  
*az elnök*  
M. BEK

---

<sup>(1)</sup> HL L 147., 2013.6.1., 14. o.

## MELLÉKLET

A 2013/255/KKBP határozat I. melléklete a következőképpen módosul:

1. Az A. szakaszban (Személyek) foglalt jegyzék a következő bejegyzésekkel egészül ki:

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
„323.	Saleh AL-ABDULLAH (صالح عبدالله)	Születési idő: 1967 Születési hely: Safita, Tartous, Syria Beosztás: dandártábornok Nem: férfi	Saleh AL-ABDULLAH 2020 óta a Szíriában jelenlevő orosz erők parancsnokságához kötődő 16. dandár parancsnoka. Korábban Suhail al-Hassan dandártábornok helyettese volt a szíriai hadsereg 25. hadosztályában. Részt vesz a 16. dandár tagjainak toborzásában, hogy Ukrajnában Oroszország mellett harcoljanak.  E minőségében Saleh AL-ABDULLAH a szíriai fegyveres erők 2011 májusát követően szolgálatot teljesítő, „ezredesi” és azzal egyenértékű vagy magasabb rangban lévő tagja.	2022.7.21.
324.	Ahmed KHALIL KHALIL (más néven: Ahmed KHALIL) (احمد خليل خليل)	Nem: férfi	Ahmed KHALIL a Sanad Protection and Security Services társtulajdonosa, amely egy 2017-ben létrehozott és a Wagner-csoport felügyelete alatt álló, szíriai biztonsági magánvállalat, az orosz érdekek (foszfátok, gáz és olajlelőhelyek biztosítása) védelmében tevékenykedik Szíriában. A természeti erőforrások kiaknázása bevételeket biztosít a szíriai rezsím számára. Emellett a vállalat aktív szíriai zsoldosok Líbiába és Ukrajnába történő toborzása terén.  Ily módon Ahmed KHALIL támogatja a szíriai rezsímet, és annak kedvezményezettje.	2022.7.21.
325.	Nasser Deeb DEEB (más néven: Nasser Dhib, Nasser Dib, Nasser Deeb) (ناصر ديب)	Nem: férfi	Nasser Deeb DEEB a Sanad Protection and Security Services társtulajdonosa, amely egy 2017-ben alapított és a Wagner-csoport felügyelete alatt álló, szíriai biztonsági magánvállalat, az orosz érdekek (foszfátok, gáz és olajlelőhelyek biztosítása) védelmében tevékenykedik Szíriában. A természeti erőforrások kiaknázása bevételeket biztosít a szíriai rezsím számára. Emellett Khodr Ali Taherrel együtt az Ella Services vállalat társtulajdonosa is.  E minőségében Nasser Deeb DEEB támogatja a szíriai rezsímet, és annak kedvezményezettje.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
326.	Issam SHAMMOUT (más néven: Mohammed Issam Shammout, Mohamed Essam Shammout, Muhammad Issam Shammout, Muhammad Essam Shammout) (محمد عصام شموط)	Születési idő: 1971 Születési hely: Damascus, Syria Nem: férfi	Issam SHAMMOUT a „Cham Wings” légitársaság tulajdonosa és igazgatótanácsának elnöke, valamint a Shammout Group vezetője, amely a gépjármű-, acél-, légitözlekedési, szállítmányozási, építőipari és ingatlanágazatokban tevékenykedik.  E minőségében Issam SHAMMOUT Szíriában tevékenykedő prominens üzletembernek minősül.	2022.7.21.”

2. A B. szakaszban (Szervezetek) foglalt jegyzék a következő bejegyzéssel egészül ki:

	Elnevezés	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel időpontja
„82.	Sanad Protection and Security Services (شركة سند للحرسات والخدمات الأمنية)	A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság (Limited Liability Company)  A létrehozás dátuma: 2017. október 22.  Központ: Damascus	A Sanad Protection and Security Services egy 2017-ben alapított és a Wagner-csoport felügyelete alatt álló, szíriai biztonsági magánvállalat, amely az orosz érdekek (foszfátok, gáz és olajlelőhelyek biztosítása) védelmében tevékenykedik Szíriában. A természeti erőforrások kiaknázása bevételeket biztosít a szíriai rezsím számára. Emellett a vállalat aktív szíriai zsoldosoknak Líbiába és Ukrajnába történő toborzása terén. Ily módon a vállalat támogatja a szíriai rezsímet, és annak kedvezményezettje.	2022.7.21.”